

Встреча ряда международных политических и религиозных личностей с лидером Исламской революции - 14 /Oct/ 2008

Великий лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи на встрече с рядом международных политических и религиозных личностей, назвал переговоры и взаимное отношение необходимым и эффективным фактором в устранении неопределенностей и достижении взаимопонимания и подчеркнул: «Горькие реалии современного мира такие, как война, голод и попрание прав людей имеют корни в таких факторах, как империализм и экспансионизм, поэтому в каждых усилиях и движении направленных для урегулирования проблем мира необходимо установить в качестве основного критерия лозунг стремления к справедливости и борьбы с насилием».

Назвав переговоры и обмен мнением весьма хорошим, важным и необходимым делом, его светлость отметил: «Продолжение «встреч и переговоров» и взаимное повествование реалий, безусловно, играют большую роль в создании взаимного понимания между народами и правительствами, однако такого рода действия не являются достаточными и эффективными для обуздания непристойных качеств мировых империалистов и прекращения нынешних страданий человечества, и необходимо принять во внимание и другие факторы».

Назвав несправедливость и насилие историческими корнями больших проблем человеческого общества и указав на страшный геноцид народов Ирака, Афганистана и Палестины, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Происходят ли эти страшные трагедии из-за недоразумений и отсутствия взаимного понимания или же они уходят конями в такие вопросы, как экспансия и несправедливость?»

Лидер Исламской революции назвал исторические факторы такие, как господство сурового и жестокого колониализма Запада над различными регионами мира и оскорбительное отношение к мусульманам и другим народам другими причинами существующих проблем и, указав на необходимость восполнения таких действий, добавил: «Мы не признаем современное поколение Запада виновным за дела совершенные предыдущим поколением, однако нынешние должностные лица западных держав как и раньше пытаются захватить господство над миром и попирают права народов».

Его светлость предложил тем, кто желает добра человеческому обществу и личностям, которые имеют стимул и прилагают истинные усилия для урегулирования проблем открыто и определенно осудить насилие и несправедливость в любой точке мира и серьезно заняться сложным делом выявления притеснителя от того, кто не является притеснителем.

Указав на насилие и преступления, совершаемые в отношении народа Палестины, лидер Исламской революции подчеркнул: «Молитвы и наставления для решения проблем мира - это хорошо, однако без

стремления к справедливости и борьбы с насилием никакое наставление и действие не будут эффективными, поэтому личности, которые являются влиятельными в различных странах мира и международном сообществе должны открыто и ясно противостоять насилию, совершаемому в Палестине и Ираке».

Назвав борьбу с насилием правильным и эффективным путем для достижения справедливого мира, его светлость отметил: «Несправедливый мир не будет продолжен и необходимо, наряду поддержания лозунга о мире, серьезно заявить и преследовать лозунг стремления к справедливости и борьбы с насилием».

В начале данной встречи ходжат-аль-ислам Хатами во время своего выступления разъяснил усилия и меры, которые принимаются, особенно для разъяснения роли и влияния религии в решении мировых проблем.

Экс-премьер-министр Норвегии и глава протестантской церкви этой страны Кьелл Магне Бондевик назвал встречу с великим лидером революции честью для себя и, указав на увеличение трений между Западом и миром Ислама, сказал: «Оскорбительное отношение Запада к мусульманам и представление очерненного облика Ислама влияют на эти проблемы, а переговоры и взаимопонимание способны уменьшить недоразумения».

Бывший премьер-министр Норвегии, осудив также нападение Америки на Ирак, сказал, что после 5 лет оккупации Ирака стало ясно, что в этой стране не было никакого оружия массового уничтожения.

Бывший премьер-министр Судана Садык Аль-Махди, также указав на необходимость изменения политики Запада в мировых вопросах и вопросах касающихся исламского мира, сказал: «В исламском мире происходят усилия направленные на создание раскола, против которых необходимо бороться посредством единства и сплоченности».

В продолжении данной встречи экс-президент Португалии, представитель генерального секретаря ООН по вопросам диалога цивилизаций Жоржи Сампайю сказал: «Мы уверены, что Иран способен, принимая во внимание свою историю, ценности и важность, сыграть ключевую роль в глубоком понимании народов и правительств в отношении друг друга и создании лучшего мира».

Сампайю, осудив нападение Америки на Ирак, сказал: «Ваши наставления относительно борьбы с насилием являются совершенно правильными и влиятельными».

Лидер христиан протестантов Америки Джон Брайсон Чейн сказал: «Религиозные руководители Америки и



мира не раз заявляли о своем несогласии с нападением на Ирак, однако США и Британия, игнорируя желание народов и религиозных руководителей, оккупировали Ирак».

Экс-премьер-министр Италии Романо Проди также на данной встрече указал на весьма важную роль Ирана в регионе и исламском мире и сказал: «Исламская Республика Иран обладает достаточной силой, чтобы позитивным и конструктивным методом преобразовать будущее региона».